Ofua 2°

2.1
o) Not ovOpHaoTOUV Ol TTAPAKATW EVWOELG:

i) HCI ii) Mg(OH); iii) CO2 iv) Caz(PO4)2 (uovadeg 4)
B)

i) No urtoAoyioete Tov aplBud ofeidbwaong tou S oto popLo tou HyS04. (Lovadec 3)
ii) To 16S € T0 11Na oxNUATI{OUV OUOLOTIOALKO 1) LOVTLKO §E0UO; (Lovada 1)
Na altloAoyrnoete TNV anavtnor oag. (uovadec 4)
Movadeg 12

2.2
Na CUUTANPWOETE TLG XNIULKEG EELOWOELG (TTPOTOVTA KAl CUVTEAECTEG) TWV TTAPAKATW AVILOPACEWV
TIoU yivovtal OAEG:
a) KCl(ag) + AgNOs(aq) =2
B) NaOH(aq) + HBr(aq) =2
y) Cl2(g) + CaBra(aq) = (uovadeg 9)
Na avadépete Ttov Adyo Ttou yivovtal oL avtidpaoel a Kat y. (uovadec 4)
Movadeg 13



